

## Описательный отчет Государственного задания по итогам исполнения за 1 квартал 2018 г.

В рамках организации мероприятий по научно-методическому обеспечению» проведены следующие мероприятия:

тренинг - семинар по теме «Психологическая поддержка спортивных достижений»;

семинар по теме «Борьба с допингом в спорте» совместно с Российской Антидопинговой Ассоциацией (РУСАДА);

курсы повышения квалификации по программе «Нормативно-правовое обеспечение деятельности физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта».

Во исполнение работ по организации и обеспечению координации деятельности физкультурно-спортивных организаций по подготовке спортивного резерва осуществлен переход 23 организаций в отрасль физической культуры и спорта на программы спортивной подготовки в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки.

Спортсмены Автономного учреждения Республики Бурятия «Центр спортивной подготовки» приняли участие в 15 всероссийских соревнованиях и завоевали 19 золотых, 16 серебряных и 4 бронзовых медали.

Директор



И.В. Козырев

## Описательный отчет Государственного задания по итогам исполнения за 2 квартал 2018 г.

В рамках исполнения работ по организации мероприятий по научно-методическому обеспечению проведены следующие мероприятия:

мониторинг деятельности организаций, реализующих программы спортивной подготовки;

групповой тренинг по психологической поддержке спортсменов;

мастер-класс по спортивной борьбе с участием заслуженного тренера СССР, России, д.п.н., профессора, главного тренера женской сборной России по борьбе Ю.А. Шахмурадова;

семинар на тему «Современные аспекты футбольных правил по направлению «Массовый футбол» для инструкторов по спорту и дворовых инструкторов;

семинар-совещание на тему «Этика в спорте. Ключевые аспекты антидопинговой деятельности».

В целях реализации работ по организации и обеспечению координации деятельности физкультурно-спортивных организаций по подготовке спортивного резерва проведены консультации по подготовке локальных актов, уставов, штатных расписаний и муниципальных заданий спортивных школ

Спортсмены Автономного учреждения Республики Бурятия «Центр спортивной подготовки» приняли участие в 13 международных и 31 всероссийском соревновании и завоевали 32 золотых, 13 серебряных и 7 бронзовых медали.

Зам.директора



Ю.Ф. Трофимова

## Описательный отчет Государственного задания по итогам исполнения за 3 квартал 2018 г.

В рамках выполнения работ по организации мероприятий по научно-методическому сопровождению тренировочного процесса комплексно-научной группой проведено биоимпедансное обследование спортсменов на тренировочных сборах перед чемпионатом России по вольной борьбе, XI Международным турниром по вольной борьбе имени Д.Коркина, VI международным турниром по вольной борьбе «Шахтерская Слава».

Также для тренерского состава, руководителей и методистов спортивных организаций были организованы курсы повышения квалификации по программам «Организация и проведение турниров, соревнований и спортивно-массовых мероприятий», «Тренировочный процесс и руководство состязательной деятельностью спортсмена (стрелковые виды спорта)», «Организационная и методическая работа в сфере физической культуры и спорта». Всего переподготовку прошли 136 человек.

В третьем квартале на программы спортивной подготовки в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки перешли 26 организации. В данный период осуществлено полное методическое сопровождение перехода организаций в отрасль спорта на спортивную подготовку.

Спортсмены Автономного учреждения Республики Бурятия «Центр спортивной подготовки» приняли участие в 8 международных и 38 всероссийских соревнованиях и завоевали 22 золотых, 12 серебряных и 16 бронзовых медали.

Проведено 4 тренировочных мероприятия по подготовке спортивной сборной команды Республики Бурятия к международным, всероссийским и межрегиональным соревнованиям, в том числе восстановительные тренировочные мероприятия.

В соответствии с Единым календарным планом спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий спортивная сборные команды Республики Бурятия по видам спорта приняли участие в 5 международных, 11 всероссийских, 6 межрегиональных и 9 региональных соревнованиях.

Зам.директора



Ю.Ф. Трофимова

## Описательный отчет Государственного задания по итогам исполнения за 4 квартал 2018 г.

В 4 квартале 2018 проведен семинар – совещание по Концепции подготовки спортивного резерва в Российской Федерации 2019-2025 годы для руководителей спортивных организаций, а также консультации специалистов Баргузинского, Закаменского, Заиграевского, Мухоршибирского районов по вопросам перехода в отрасль спорта.

В отрасль физической культуры и спорта на программы спортивной подготовки в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки переведены 28 организации.

И.о. директора



Ю.Ф. Коцюба